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Verbale riunione del 30/08/2011 
 
Il giorno 30/08/2011 alle ore 17,00, regolarmente convocata in prima ed unica seduta, presso 
la Sala Consigliare della Provincia di Mantova, via Principe Amedeo 32, si è tenuta la seduta 
della 1^ Commissione Consiliare, per discutere sui seguenti argomenti, all’ordine del giorno: 
 
1. - Elezione del Presidente e del Vice Presidente 

Alla seduta risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti la Commissione: 
 
1. BARAI Giampietro 
2. BIGNOTTI Germano  
3. MENEGHELLI Stefano 
4. MONTAGNINI Massimiliano  
5. MORSELLI Beniamino  
6. NEGRINI Francesco  
7. REFOLO Paolo 
8. PASETTI Cedrik su delega di STEFANONI Gabriele 
9. ZUCCA Tiziana  
10. TIANA Franceschino 

 
Presiede la riunione il Presidente del Consiglio Provinciale Pistoni Simone. Funge da 
segretario verbalizzante Leoni Giancarlo, dirigente del Settore Pianificazione Territoriale 
Programmazione e Assetto del Territorio, in vece di Luca Rossella, funzionaria del Settore 
Pianificazione Territoriale Programmazione Assetto del Territorio con funzioni di segretaria e 
assente giustificata. 
 
Ai Consiglieri presenti viene consegnata copia della seguente documentazione: 

1. Deliberazione del Consiglio Provinciale n. 28 del 19/07/2011 “Costituzione delle 
Commissioni consiliari e conseguente presa d’atto della loro composizione” 

 
Il Presidente del Consiglio Pistoni Simone apre la seduta e propone insieme al Consigliere 
Zucca Tiziana la candidatura di  Morselli Beniamino, con funzioni di Presidente. Interviene il 
Consigliere Pasetti Cedrik che propone la candidatura di Meneghelli Stefano, con funzioni di 
Vice Presidente. Meneghelli ringrazia ma ritira la candidatura e propone quella di Germano 
Bignotti, il quale accetta. I componenti della Commissione per alzata di mano eleggono 
all’unanimità Morselli Beniamino con funzione di Presidente e Bignotti Germano con 
funzione di Vice Presidente, i quali ringraziano e augurano buon lavoro e l’apertura di un 
buon tavolo di confronto. 
 
Il Consigliere Negrini Francesco interviene per precisare che la commissione dovrà affrontare 
le questioni più complesse come ad esempio quella del PTCP (Piano Territoriale di 
Coordinamento e Pianificazione), per gestire realtà comunali molto piccole che richiedono 
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invece una visione sovracomunale. Inoltre chiede al Presidente di organizzare al più presto un 
incontro per esaminare la partecipazione societaria di questo Ente alla Valdaro Spa, invitando 
l’attuale Presidente per discutere dei dati di bilancio, dei risultati e dei valori in campo. Infine 
rimarca ai presenti l’assenza degli Assessori competenti per augurare un buon lavoro al 
Presidente. 
 
Il Dirigente Leoni Giancarlo informa i Consiglieri sui riferimenti della segretaria nominata 
per la presente Commissione. 
 
Il Consigliere Barai Giampietro interviene per confermare la necessità e l’importanza di 
sviluppare i temi della programmazione. 
 
Terminata la discussione e non essendovi altri argomenti da analizzare, alle ore 18:00 il 
Presidente Morselli dichiara chiusa la seduta. 
 
 
      IL PRESIDENTE             IL VERBALIZZANTE 
DELLA COMMISSIONE         DELLA COMMISSIONE 
       Morselli Beniamino                          Leoni Giancarlo 


